

14 мая 96

Коммерческая
урада

Детям-инвалидам

В адрес детского дома-интерната № 4 Павловска, где воспитываются дети-инвалиды, пришли посылки.

Лекарства, специальные коляски, велосипеды, приспособления для передвижения больных.

В числе дарителей — генеральный консул Нидерландов Ян Корнелис Хеннеман и его супруга Лидия, лично организовавшая сбор гуманитарной помощи в Нидерландах. Среди присутствующих находились представители благотворительных организаций «Петровы дети» и «Доркас Эйд», позаботившихся о доставке посылки. «Зеленый коридор» для нее создали таможенники регионального управления.

Поставка гуманитарной помощи осуществлена в рамках программы «Окно в Нидерланды», посвященной 300-летию пребывания Петра I и Великого посольства в Нидерландах.

Евгений ВЕНСКО
(Пресс-служба СЗТУ России)